

## 党的十九大主席团举行第三次和第四次会议

通过中央委员、候补中央委员和中央纪委委员候选人名单(草案)

习近平主持会议



10月23日,中国共产党第十九次全国代表大会主席团在北京人民大会堂举行第四次会议。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等出席会议。

新华社记者 兰红光 摄

新华社北京10月23日电 中国共产党第十九次全国代表大会主席团22日晚和23日上午在人民大会堂举行第三和第四次会议,通过十九届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),提交各代表团酝酿。

习近平同志主持会议。

会议通过了经各代表团差额预选产生的十九届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),决定将名单提交各代表团酝酿。

据了解,从10月21日开始,各代表团对十八届中央政治局提出并经大会主席团通过的十九届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单进行了认真酝酿。代表们认为,这个名单是经过严密的组织程序、充分发扬党内民主产生的,集中了各地区、各部门、各条战线、各个行业党的执政骨干和优秀代表,整体素质优良、结构比较合理、分布比较均衡,群众基础比较好,是一个考虑比较周全的方案。

10月22日下午和23日上午,大会举行各代表团全体会议,先后对中央委员、中央纪委委员和候补中央委员进行了预选。按照大会选举办法的规定,预选采用差额选举办法,差额比例均多于8%。整个预选工作在大会主席团的领导下,在监票人的监督下,严格按照大会选举办法进行,预选结果合法、有效。

根据大会选举办法规定和日程安排,23日下午,大会举行各代表团分组会议,酝酿主席团第三、第四次会议通过的中央委员、候补中央委员、中央纪委委员候选人名单。

24日上午,大会将举行正式选举。

24日上午,大会将举行正式选举。

## 全面从严治党,以更高能力和水平引领新时代

——来自基层蹲点现场的报道

新华社记者

太行山麓,秋雨过后的河北省平山县空气格外清新。

“我们党当年在西柏坡提出的‘两个务必’,为中国共产党从革命党转向执政党的‘赶考’奠定了基础。如今,实现中华民族伟大复兴的中国梦,更需要党始终同人民想在一起、干在一起。”认真学习十九大报告后,西柏坡纪念馆党委书记陈宗良深感肩负的使命更重了。

“中国特色社会主义进入新时代,党必将继续以巨大政治勇气和强烈责任担当,把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。”陈宗良说。

以使命为要,引领人民共筑伟业

冬未至,大兴安岭深处的内蒙古自治区鄂伦春自治旗已是雪花飘飘。托扎敏乡陶力罕村支部书记姜井峰惦记着村里的47亩榛子,来到地里仔细察看榛子的长势。

“始终成为时代先锋、民族脊梁,十九大报告的要求时刻提醒着我们基层党员干部应尽的职责和义务。”姜井峰说,“群众对美好生活的向往,就是党员干部的奋斗目标。我们要带领全村农民、猎民奔小康。”

不负人民重托、无愧历史选择。十九大报告指出,伟大的事业必须有坚强的党来领导。只要我们党把自身建设好、建设强,确保党始终同人民想在一起、干在一起,就一定能够引领承载着中国人民伟大梦想的航船破浪前进,胜利驶向光辉的彼岸。

在福建平潭的民营企业阳光生态农业集团,党员干部的带头作用正转化为实实在在的生产力。“奋斗在第一线的党员为全体员工树立了榜样,企业效益也得到了提升。”集团董事长杨光平深有体会地说,“学习十九大报告后,我更加确



西柏坡纪念馆党委书记陈宗良(中)在河北省平山县西柏坡纪念馆内为游客作讲解(10月22日摄)。

信,只有坚定跟党走,真心对待职工,企业才有凝聚力,未来才能有更好发展。”

塑优良作风,厚植党的群众基础

在浙江省余姚市梁弄镇,四明山革命根据地时期共产党员优良作风的故事至今在百姓中传诵。

“当年革命先辈连一只鸡、两筐杨梅都公私分明,从而获得了人民群众的衷心拥护。”横坎头村党支部书记张志灿说,“十九大报告再次强调全面从严治党,要求党员、干部‘知敬畏、存戒惧、守底线’,作为一名基层党员,我要以身作则,在群众中树立共产党员的良好形象。”

伟大的事业必须有坚强的党来领导,只有不断激浊扬清、强基固本,才能确保党始终成为中国特色社会主义事业坚强领导核心。

干净整洁的村道,繁忙的小五金创业园……依靠基层党组织建设,电信一度猖獗的广西壮族自治区宾阳县新

桥镇大罗村如今面貌一新。

去年以来,宾阳县将整顿基层党组织作为防治电信诈骗犯罪的治本措施,对不敢管、不敢抓的干部进行调整或撤换处理,并通过村“两委”换届选举进一步加强基层党组织建设,今年该县电信犯罪发案量和涉案金额均大幅下降。

“十九大报告强调,坚持党要管党、全面从严治党。我们要努力破解群众反映强烈的问题和矛盾,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力和社会号召力。”宾阳县委书记朱亚明说。

十九大开幕以来,四川达州市达川区委领导班子每天都认真学习十九大报告精神。区委书记许国斌说:“报告要求持之以恒正风肃纪,我们区委领导班子一定要用权‘方向盘’,系好廉洁‘安全带’,做守党的政治纪律和政治规矩的表率。”

传递信仰火炬,聚合复兴磅礴之力

贵州省遵义市播州区平正仡佬族乡

## 顺应新时代要求 体现全党同心声

——十九大代表谈党章修改

新华社记者 赵超

十九大代表在审议《中国共产党章程(修正案)》时认为,对党章进行适当修改,顺应新时代要求,体现广大党员意愿。代表们表示,要更好学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,更好发挥党章对坚持党的领导、加强党的建设的规范和指导作用,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利。

十九大代表、西藏阿里地委书记朱中奎说,中国特色社会主义进入新时代,迫切需要新的理论指导我们进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想。代表们表示,顺应新时代要求,把习近

平新时代中国特色社会主义思想写入党章,是全党共同的意志、人民共同的意愿。

海南大学党委书记武耀廷代表说:“习近平新时代中国特色社会主义思想深刻回答了当前我国面临的重大时代课题,是马克思主义中国化的最新理论成果,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分。”

(下转第三版)

2014年5月,习近平总书记到河南调研指导工作,提出了打好“四张牌”的要求。3年多来,河南落实总书记嘱托,精心谋划部署,持之以恒推进,打出了河南经济新气象,打出了河南发展新天地。

在党的十九大报告中,“支持传统产业优化升级”“加快建设创新型国家”“加强水利、铁路、公路、航空、管道、电网、信息、物流等基础设施网络建设”“以城市群为主体构建大中小城市和小城镇协调发展的城镇格局”等表述,为我们进一步打好“四张牌”,提供了重要遵循。

10月19日下午,党的十九大代表、省委书记谢伏瞻在回答记者提问时明确表示,我们将坚定落实新发展理念,以供给侧结构性改革为主线,进一步完善打好“四张牌”的思路举措,加快构建现代产业体系、现代创新体系、现代基础设施体系、现代城乡体系,实现更高质量、更好效益发展,为决胜全面小康、建设现代化新河南、让中原更加出彩奠定坚实基础。

连日来,河南团代表认真讨论党的十九大报告,对于如何学习贯彻报告精神,发挥优势打好“四张牌”,畅谈体会,深化理解,思谋对策。

“党的十九大报告提出,要贯彻新发展理念,建设现代化经济体系,必须坚持质量第一、效率优先。”党的十九大代表、周口市委书记刘继标说,省委、省政府牢记习近平总书记在河南调研时提出的要着力打造“四张牌”的嘱托,把推进转型发展攻坚确定为“四大攻坚”任务之一,制订了一揽子方案,建立了“1+5”政策体系,形成了河南转型发展攻坚“路线图”。中央、省委的决策部署,为周口发展指明了前进方向,提供了根本遵循。

刘继标表示,将坚定不移贯彻党的十九大精神,按照省委要求,把产业转型升级作为决胜全面小康、实现跨越发展的突破口,进一步突出经济发展质量和效益,着力打造食品加工、纺织服装、生物医药3个千亿元产业集群和装备制造、电子信息、新型建材3个500亿元产业集群,着力提高农业规模化、标准化、产业化水平,着力培育一批金融、物流、信息、文化、旅游、健康等现代服务业。同时,围绕项目建设、招商引资、产业集聚区和服务业“两区”发展,城镇建设、经济社会发展质量效益等5项重点工作,建立目标合理、责任明晰、务实科学的综合考评体系,树立鲜明的工作导向,营造加快推进产业转型升级的浓厚氛围,形成比学赶超、竞相发展的良好局面,奋力实现周口跨越发展。

结合实际学深悟透,畅想未来豪情满怀。大家相信,只要牢记总书记嘱托,发挥优势持续打好“四张牌”,中原大地必将在新时代中国特色社会主义的大道上阔步前行。

(据10月22日《河南日报》)

|出席党的十九大的河南团代表畅谈打好“四张牌”  
建设现代化新河南

## 市政府召开中州路规划设计和东新区电网建设汇报会

本报讯 (记者 张艳丽) 10月22日晚,市政府召开中州路北段改造工程规划设计和东新区部分电网建设项目汇报会,研究道路规划设计和电网建设工作。市长丁福浩,市委常委、常务副市长吉建军,副市长洪利民及市政府秘书长张继林等出席会议。

会议强调,中心城区经济社会发展离不开交通和电网的有力支撑,必须高起点、高标准推进公共基础设施的规划、设计和建设。规划设计单位要在现有基础上,充分吸收各方的意见和建议,优化完善相关规划设计,使项目建设更具前瞻性和可操作性,更符合中心城区未来发展。要突出地域特色,注重标准统一,与现有道路、水系、景观相互融合,打造城市景观,引领城市发展。

本报讯 (记者 张艳丽) 10月22日晚,市政府召开中州路北段改造工程规划设计和东新区部分电网建设项目汇报会,研究道路规划设计和电网建设工作。市长丁福浩,市委常委、常务副市长吉建军,副市长洪利民及市政府秘书长张继林等出席会议。

会议强调,中心城区经济社会发展离不开交通和电网的有力支撑,必须高起点、高标准推进公共基础设施的规划、设计和建设。规划设计单位要在现有基础上,充分吸收各方的意见和建议,优化完善相关规划设计,使项目建设更具前瞻性和可操作性,更符合中心城区未来发展。要突出地域特色,注重标准统一,与现有道路、水系、景观相互融合,打造城市景观,引领城市发展。

## 群众的小事就是我们党的大事

刘雅鸣 宋晓东

习近平同志在党的十九大报告中对全党谆谆告诫:要坚持把人民群众的小事当作自己的大事。

实现带领人民创造美好的生活的大目标,就要把人民利益摆在至高无上的地位,从一件件人民群众最关心最直接最现实的小事入手,为百姓谋福祉。

人民利益无小事,一枝一叶总关情。柴米油盐酱醋茶、一张身份证、一纸证明,这些与人民群众利益攸关的小事看似不起眼,但如果解决不好,就会直接影响群众的生活。

为什么人的问题,是检验一个政党、一个政权性质的试金石。小事更是一面镜子,在细节上照出共产党员的民生情怀,于细微处见证为人民服务的精神状态。

改革开放近40年,我国经济社会发展变化巨大。进入新时代,如何

破解人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,是一道必须答好的考题。全体党员尤其是各级领导干部,不仅要注重大战略,也要关注小细节,不但有“谋大事”的能力,还要有“办小事”的热情,始终跟人民想在一起,干在一起,让老百姓从具体工作中实实在在地体会到党的为民情怀。

把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,让改革发展成果更多更公平惠及全体人民,让老百姓获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续,我们党就会永远与人民同呼吸、共命运、心连心。

(新华社北京10月23日电)

新华时评

## 十九大时光

■本期总值班 王锦春

■审读 童晓霞 马四新

■本版编辑 张廉明

■发行服务 8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345

■投稿邮箱:zkrbgg@126.com